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ДИНАМІКА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Андрій ЯЦЕНКО 
НК – Дмитро КРИШТАЛЬ, канд. наук з держ. упр. 
Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля 
Національного університету цивільного захисту України 
 
Визнання європейської інтеграції стратегічним зовнішньополітичним 

пріоритетом України, підписання Угоди України з ЄС про асоціацію, 
прийняття нового Закону України «Про вищу освіту», розробка Концепції 
розвитку вищої освіти на період 2015–2025 рр. висувають нові актуальні 
завдання перед вищою школою на шляху до європейського і світового 
освітнього простору для забезпечення високотехнологічного та 
інноваційного розвитку країни, потреб суспільства, ринку праці 
у кваліфікованих фахівцях.  

Основним завданням наукової та інноваційної діяльності університету 
є здобуття знань шляхом проведення наукових досліджень і розробок та їх 
спрямування на створення 13 і впровадження нових конкурентоспроможних 
технологій, забезпечення інноваційного розвитку суспільства та підготовки 
фахівців інноваційного типу[1]. 

Динаміка науково-технічного прогресу закладів вищої освіти у сфері 
цивільної безпеки є надзвичайно актуальною, особливо в контексті 
зростання загроз та викликів, які стикаються сучасні суспільства. Заклади 
вищої освіти відіграють ключову роль у розвитку науково-технічного 
потенціалу, який необхідний для забезпечення цивільної безпеки. Ця 
динаміка визначається рядом факторів: 

 Наукові дослідження: Заклади вищої освіти є центрами наукових 
досліджень у сфері цивільної безпеки. Динаміка прогресу полягає в обсязі 
і якості наукових робіт, їхній актуальності та впровадженні результатів у 
практику. 

 Технологічні інновації: Зміни у технологіях та їхнє впровадження 
відіграють ключову роль у підвищенні рівня цивільної безпеки. Заклади 
вищої освіти повинні бути на передових позиціях у розробці нових 
технологій та методів захисту. 

 Міждисциплінарність: Для ефективного вирішення проблем 
цивільної безпеки потрібна співпраця між різними галузями знань. 
Зміцнення співпраці між різними факультетами і дисциплінами може 
сприяти ефективному вирішенню складних проблем. 

 Підготовка кадрів: Важливою складовою динаміки є підготовка 
кваліфікованих фахівців у галузі цивільної безпеки. Зміцнення навчальних 
програм, впровадження сучасних методик навчання і стажування 
у практичних умовах можуть покращити якість підготовки кадрів. 

 Співпраця з галузевими установами і підприємствами: Заклади 
вищої освіти повинні розвивати партнерські зв'язки з галузевими 
установами і підприємствами для спільної реалізації проектів, обміну 
досвідом і реалізації інноваційних розробок. 

Динаміка науково-технічного прогресу у сфері цивільної безпеки 
в закладах вищої освіти є важливим чинником, що визначає рівень і якість 
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захисту громадян і інфраструктури в сучасному світі. Зміцнення науково-
технічного потенціалу через активні наукові дослідження, інноваційні 
технології, міждисциплінарний підхід, підготовку кваліфікованих кадрів 
і співпрацю з практичними суб’єктами є ключовими елементами успішного 
розвитку цієї галузі [2]. Шляхом поєднання зусиль академічного 
співтовариства, промисловості та урядових структур можна досягти 
значного покращення стандартів цивільної безпеки, що стає важливим 
завданням для суспільства в цілому. 
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